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Kleine Anfrage 
 
des Abgeordneten Dr. Heiner Garg (FDP) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Innenminister 
 

Stellenausschreibungen durch das Innenministerium 
 
 
Ich frage die Landesregierung: 
 

1. Welche Stellen wurden seit April 2005 durch das Innenministerium Schleswig-
Holstein in welchem Bereich ausgeschrieben? 
Antwort: 
Siehe Anlage. 
 

2. In welchen Medien wurden diese Stellenausschreibungen zu welchen Kosten 
veröffentlicht (Bitte aufschlüsseln nach dem jeweiligen Medium)? 
Antwort: 
Siehe Anlage. 

 
3. Wie viele Bewerber haben sich jeweils auf die ausgeschriebenen Stellen be-

worben? 
Antwort: 
Siehe Anlage. 

 
4. Konnten alle ausgeschriebenen Stellen besetzt werden? 

Antwort: 
Siehe Anlage. 

 
5. Ist es zutreffend, dass externe Bewerber, die sich auf eine durch das Innen-

ministerium ausgeschriebenen Stelle beworben haben, mit der Begründung 
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abgelehnt wurden, es würden keine Bewerber für die ausgeschriebene Stelle 
gesucht? 

a. Wenn ja, warum wurde dann ausgeschrieben? 
b. Wenn nein, wie ist die Begründung zu erklären? 

Antwort: 
Nein, bei einer öffentlichen Ausschreibung werden zunächst grundsätzlich alle 
Bewerbungen in das Auswahlverfahren mit einbezogen.  
Sofern es sich um eine landesinterne Stellenausschreibung handelt, erhalten 
externe Bewerberinnen und Bewerber eine Absage mit dem Hinweis, dass alle 
zu besetzenden Arbeitsplätze zunächst landesintern ausgeschrieben werden 
und die Bewerbung vor diesem Hintergrund keine Berücksichtigung im weite-
ren Auswahlverfahren finden kann.  
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